

欢迎刊登《丽水日报》广告

联系电话: 0578-2117788 2128242 2121176(传真) 地址: 丽水市中山街126号



值班副总编辑 施龙有 夜班主任 李敬民 审稿 王立新 徐梓滔 夜班编辑 吴前 二至四版校对 吴芬芬 夜班主编 王少剑 广告校对 蓝小花 电脑组版 林军红 一版 李莹 二、四、六版 李莹 三、五版 余黄莹 七、八版 徐晓芳

老党员1分11秒搭救上岸 幼童不慎落入冰窟

小王虽然紧紧拽住了菜篮子,但是已经没有力气爬上去。村民王道亮二话不说,抓着绳子就往下爬。细细的绳索深深嵌进手掌也顾不上。但是再加一个成年人的体重,绳索有点不堪重负。救援行动暂时陷入僵局。这时候,村民王海洋气喘吁吁地背着一架长梯,赶到了现场。王海洋是村里的油漆师傅,家里有一架刚买的梯子。听到有人落水,第一时间跑到了对岸的家中,用百米冲刺的速度把梯子送了过来。此时,有着30年党龄的老党员王道亮也赶来了。他把外套一脱,踩着长梯就跳入了水中。即使是岸边水位较浅,也没到了大腿根。冰冷的溪水丝毫没有延缓王道亮的救援,他右手一把抱住落水的小王夹在腋下,用左手抓住长梯,一步一步往上爬。岸边的群众也翻过护栏,伸出了援手。在大家的帮助下,王道亮只用了1分11秒,就把小王成功救上岸。小王得救,被家人带走。浑身湿透的王道亮这才感到寒冷,在众人的欢呼声中默默回家换衣服。‘你问我冷不冷?救人的时候还真的没有感觉。反倒是上岸后,冷得直打哆嗦。’面对记者的采访,王道亮一直强调,这都是大家的功劳,自己只是做了一名老党员应该做的。

践行社会主义核心价值观

部队为缙云小伙送来军功章

生活状况,对陈剑峰取得的荣誉表示祝贺,感谢家属为国家培养出了优秀人才及对国防工作的支持和理解。一人立功,全家光荣。接到立功喜报,陈剑峰全家人激动的心情溢于言表。陈剑峰妻子胡敏莉眼中满是骄傲,她动情地说:‘剑峰能有现在的成就,是党和部队培养的结果。我们全家将继续全力支持剑峰,希望他安心服役,在部队里好好干,再接再厉,不辜负家乡父老的期望。’胡桂表示,军地领导登门为立功受奖官兵家庭送喜报,是拥军优属的具体体现,也是激励官兵投身强军实践、争当‘四有’新一代革命军人的重要方式。喜报虽小,作用却很大,一头连着军人的士气,一头系着军属的期盼。近年来,缙云县多措并举,营造拥军优属的浓厚氛围,真正使军人成为全社会尊崇的职业。同时,持续打造‘一人参军、全家光荣、一人立功、全社会点赞’的良好氛围,积极做好军人立功受奖喜报送达工作,让军属感受到党和政府的温暖,享受社会尊崇的荣光。

处州国防

镇干部为推广“浙丽保”学碧湖话碧湖“浙丽保”参保率突破95%

镇干部为推广“浙丽保”学碧湖话碧湖“浙丽保”参保率突破95%。镇党委书记动态研究部署,镇长每日研判“浙丽保”新增人数及各村最新参保率等情况。在全镇干部夜学会上,新任村级党组织书记学习会、全体网格员例会上,全镇多层次、多次组织召开2021年城乡居民基本医疗保险暨全民健康补充医疗保险“浙丽保”参保征缴业务培训会、工作部署会及推进会,责任落实到人、到村。镇党委书记动态研究部署,镇长每日研判“浙丽保”新增人数及各村最新参保率等情况。在全镇干部夜学会上,新任村级党组织书记学习会、全体网格员例会上,全镇多层次、多次组织召开2021年城乡居民基本医疗保险暨全民健康补充医疗保险“浙丽保”参保征缴业务培训会、工作部署会及推进会,责任落实到人、到村。

为乡村振兴赋能 松阳大东坝镇广泛征集“金点子”

里文化创意”项目引人关注。在叶成的介绍中,记者了解到,“松谷里文化创意”项目建成后,将是一个综合性亲子研学基地,基地内设置共享农场、四季采摘、亲子游戏、茶道文化等区域,是一个集农旅茶为一体的地方。‘我们想将场地设在石仓区域内或石仓周边,因为这边旅游资源多,吃住行也比较方便。’叶成说。除了国内的团队、选手外,决赛中出现的“国际面孔”也受到了很大关注。因网络直播项目而在决赛中摘得一等奖的选手德米日来自俄罗斯,虽然来大东坝不久,但这里的风土人情和秀丽的自然风光已经深深吸引住了他,用他的话说:“大东坝就是我的第二故乡。”受朋友之邀来到大东坝生活的这段时间里,德米日通过抖音等网络直播平台,向国内外的朋友宣传了大东坝的美景美食,短短2个月,粉丝数就突破了100万。而且,通过直播平台,德米日还当地的农特产品打开了销路,直接带动了当地村民增收。大东坝镇团委书记何俊升表示,举办这次的创新创业大赛让大东坝镇收获了许多切实可行的“金点子”,他们将以此大赛结果为依据,与有落地意向和计划的团队签订落地意向协议,为他们提供包括场地、租金优惠、配套土地流转等支持,从而推进项目建设,为大东坝镇的乡村振兴、美丽大花园建设添砖加瓦。



新种子归仓

日前,遂昌县浙江勿忘农种业股份有限公司遂昌分公司里,工人们忙着将筛选完成的新种子归仓。今年,该公司总共加工种子1400吨,所产的种子除供应本省生产用种外,还销往桂、鄂、湘、赣、苏等十余个省区。记者 雷宁 特约摄影记者 章建辉 摄

遂昌新路湾“一米菜园”扮靓美丽乡村

个“未来乡村”试点村建设,村庄计划导入智慧元素,建设数字乡村。为扮靓“未来乡村”颜值,新路湾镇利用村内零星空地、拆后闲置土地,就地取材,变废为宝,因地制宜建起136个形态不一、各具特色的“一米菜园”立体景观,改造成绿色新环境、产业新空间,做好农房整治、后

缙云完成儿童青少年远视储备调查

在全国开展的儿童青少年远视储备现状调查工作。浙江省是项目参与的十省市之一,缙云县是全省抽取的2个城市监测点之一。’缙云县疾控中心主任方伟平表示,“建议家长培养孩子正确的用眼习惯和姿势,尽量减少孩子使用电子产品,每次使用时间不应超过15分钟,要求孩子近距离用眼30~40分钟后应停下来远眺或闭眼休息。下一步,缙云县将严格按照要求完成工作任务,将近视防控工作做实做细,共同呵护孩子们的眼睛。”

“党建引领+诉讼服务+基层治理” 我市着力构建诉源治理新格局

实的的问题,不断推进基层“政治、自治、法治、德治、智治”五治融合,从源头上预防和减少诉讼案件的发生。青田法院探索建立起“一社区一法庭一法官”品牌,通过发挥“诉讼服务联络员”的纽带作用,依托“智慧微法庭”将法官及法官助理对接至各个乡镇(社区),“一对一”协助人民调解员开展调解工作并提供诉讼服务,健全了司法为民服务网络,有效地化解了大量基层矛盾纠纷。遂昌县率先推出全省首家基层社会治理“信用村”。作为一种司法服务的延伸,遂昌法院借助诉讼服务联络员机制通过“微法庭”助力“信用村”建设。诉讼服务联络员通过当前移动微法院、ODR平台等“互

浙丽保 一年100元 报销不封顶 “浙丽保”参保缴费全面开启 了解详情请支付宝扫码 咨询热线:0578-2070333